

Прес-реліз
щодо діяльності КУ «Обласного центру підготовки населення до національного спротиву» Харківської обласної ради

Харківський обласний центр підготовки населення до національного спротиву розпочав практичну роботу з навчання мешканців Харківщини за програмою базової військової підготовки. Про це повідомив директор центру. За його словами, наразі таке навчання відбувається в одному з районів Харківської області, де сформовано три навчальні групи з числа місцевих добровольців.

Загалом навчанням охоплено понад 90 осіб, серед яких є державні службовці, вчителі та працівники комунальних установ. Переважно це чоловіки, які не можуть бути мобілізовані до Збройних сил України за станом здоров'я чи з інших причин або мають бронь від мобілізації. З ними працюють досвідчені інструктори, в тому числі учасники бойових дій, які також пройшли відповідну підготовку.

Курс базової військової підготовки, за яким проводиться навчання населення, включає 15 навчальних предметів, що передбачають ознайомлення слухачів з основами законодавства про національний спротив та міжнародного гуманітарного права, вивчення тактичної медицини, військової топографії, інженерної справи тощо. Найбільше часу відведено на тактичну і вогневу підготовку. Увесь курс навчання розрахований на 96 годин і він триватиме впродовж 3-х місяців. Слухачі, які успішно пройдуть курс базової військової підготовки, отримають відповідні сертифікати.

Найближчим часом обласний Центр підготовки населення до національного спротиву планує розпочати навчання ще в кількох районах Харківської області.

ДОВІДКОВО: Комунальна установа «Обласний центр підготовки населення до національного спротиву» була створена 23 грудня 2023 року за рішенням XX сесії Харківської обласної ради VIII скликання. Мета діяльності Центру – реалізація комплексу заходів, спрямованих на підвищення обороноздатності держави, надання обороні України

всеохоплюючого характеру, підготовка населення Харківської області до національного спротиву за курсом базової військової підготовки.

КУ «Обласний центр підготовки населення до національного спротиву» Харківської обласної ради

Конт. тел. (099) 683 46 62

E-mail: khocns@ukr.net